
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Správa nezávislého audítora 

 
z auditu účtovnej závierky 

za obdobie od 1. 1. 2014 do 31. 12. 2014 

 

Obec Liptovská Porúbka 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Správa nezávislého audítora 
štatutárnemu orgánu obce Liptovská Porúbka 

 
 

Správa k účtovnej závierke 

 

Vykonala som audit priloženej účtovnej závierky obce Liptovská Porúbka, IČO 17061229, ktorá 

obsahuje súvahu k 31. decembru 2014, výkaz ziskov a strát za rok končiaci k uvedenému 

dátumu a poznámky obsahujúce súhrn významných účtovných zásad a účtovných metód a ďalšie 

vysvetľujúce informácie.  

 

Zodpovednosť štatutárneho orgánu za účtovnú závierku 

 

Štatutárny orgán je zodpovedný za zostavenie účtovnej závierky, ktorá poskytuje pravdivý 

a verný obraz v súlade so Zákonom o účtovníctve č. 431/2002 Z. z. v znení neskorších predpisov 

(ďalej len „zákon o účtovníctve“) a za interné kontroly, ktoré považuje za potrebné pre zostavenie 

účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti či už v dôsledku podvodu alebo 

chyby. 

 

Štatutárny orgán je zodpovedný za dodržiavanie povinností podľa Zákona o rozpočtových 

pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov č. 583/2004 Z. z. 

v platnom znení (ďalej len „zákon o rozpočtových pravidlách“). 

  

Zodpovednosť audítora 

 

Mojou zodpovednosťou je vyjadriť názor na túto účtovnú závierku na základe  auditu. Audit som 

uskutočnila v súlade s Medzinárodnými audítorskými štandardmi. Z dôvodu skutočností 

uvedených v odseku Základ pre odmietnutie názoru som však nemohla získať dostatočné a 

vhodné audítorské dôkazy, ktoré by mi poskytli základ pre môj názor.  

Základ pre odmietnutie názoru 

Obec nepredložila audítorovi dostatočné doklady pre zistenie výšky pohľadávok a záväzkov 

obce. Zdôvodnila to poruchou účtovného softvéru. K dátumu audítorskej správy obec ešte stále 

odstraňovala nedostatky v spracovaní účtovníctva a opravovala chyby. 

Odmietnutie názoru  

 

Vzhľadom na závažnosť skutočností uvedených v odseku Základ pre odmietnutie  názoru som 

nemohla  získať dostatočné a vhodné audítorské dôkazy, ktoré by poskytli základ pre môj názor. 

Z tohto dôvodu nevyjadrujem názor na účtovnú závierku.  

 

 

 

Ing. Zdenka Richterová 

audítor, licencia SKAU 701 
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